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 «Кредит на возобновление деятельности субъектов МСП» 
№  ПК КВД#Х#1.0


	Наименование раздела
	Условия продукта


	Целевой сегмент (Субъект МСП, Заемщик)
	Юридические лица и индивидуальные предприниматели (за исключением индивидуальных предпринимателей, не имеющих наемных работников):
· включенные в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства и соответствующие требованиям Федерального закона от 24.07.2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» и относящиеся к категориям «малое предприятие» либо «микро-предприятие» либо «среднее предприятие»;
· в выписках ЕГРЮЛ/ЕГРИП отсутствует основной или дополнительный вид деятельности, связанный с добычей и/или реализацией полезных ископаемых (за исключением общераспространенных).
· 

	Требования к Заемщику


	1. Заемщик по состоянию на дату подачи заявки в Банк:
а). соответствует критериям отбора, установленным во внутренних нормативных документах Банка, в т.ч. в Положении о стандартных стоп-факторах и риск-факторах по кредитным сделкам АО «МСП Банк».
б). включен в реестр социально ориентированных некоммерческих организаций, получающих меры поддержки с учетом ведения ограничительных мер в связи с распространением новой короновирусной инфекции[footnoteRef:1]; [1:  Реестр ведется уполномоченным  Правительством Российской Федерации органом исполнительной власти
] 

либо
- осуществляет деятельность в одной или нескольких отраслях или видах деятельности по перечню, утвержденному Постановлением Правительства Российской Федерации от 03.04.2020 №434; 
либо 
- осуществляет деятельность в одной или нескольких отраслях по перечню отраслей российской экономики, требующих поддержки для возобновления деятельности, согласно Постановлению Правительства Российской Федерации от 16.05.2020.04.2020 №696. 

Заемщик, относящийся к категории "малое предприятие" или "микропредприятие", определяется на предмет соответствия  по основному или дополнительным видам экономической деятельности, информация о которых содержится в Едином государственном реестре юридических лиц либо Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 марта 2020 г.;
Заемщик, относящийся к категории "среднее предприятие", определяется на предмет соответствия по основному виду экономической деятельности, информация о котором содержится в Едином государственном реестре юридических лиц либо Едином государственном реестре индивидуальных предпринимателей по состоянию на 1 марта 2020 г.
2. На дату подачи заявки Заемщик не получал финансирование в Банке и в других кредитных организациях на восстановление деятельности  в рамках Постановления Правительства Российской Федерации от 16.05.2020  № 696 «Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2020 году  юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возобновление деятельности».  

	Цель кредитования
	Возобновление деятельности Субъекта МСП[footnoteRef:2]  [2:  Документально подтвержденные расходы, связанные с осуществлением предпринимательской деятельности Заемщика, включая:
- выплату заработной платы работникам Заемщика в размере, не превышающем размер, предусмотренный трудовым договором, 
- платежи по процентам и по основному долгу по кредитным договорам (соглашениям), заключенным в рамках:
 Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям и специализированным финансовым обществам на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2019 - 2024 годах субъектам малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", по льготной ставке, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2018 г. N 1764 "Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям и специализированным финансовым обществам на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2019 - 2024 годах субъектам малого и среднего предпринимательства, а также физическим лицам, применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", по льготной ставке", 
либо в рамках Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2020 году юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на неотложные нужды для поддержки и сохранения занятости, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2020 г. N 422 "Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2020 году юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на неотложные нужды для поддержки и сохранения занятости"; 
- за исключением выплаты дивидендов, выкупа собственных акций или долей в уставном капитале, благотворительности.
] 


	Источник возвратности кредита
	 Доходы, формируемые от деятельности Заемщика или субсидии, полученные от Минэкономразвития России на списание данного кредита.

	Форма кредита
	Невозобновляемая кредитная линия

	Период заключения кредитного договора 
	с 1 июня по 1 ноября 2020 г.

	Сумма кредита
	Максимальная сумма кредита определяется как произведение расчетного размера оплаты труда[footnoteRef:3], численности работников[footnoteRef:4] Заемщика и базового периода по кредитному договору. [3:  Расчетный размер оплаты труда определяется как сумма МРОТ с выплатой районных коэффициентов и процентных надбавок к заработной плате с учетом выплат страховых взносов в соответствующие фонды в размере 30 процентов]  [4:  Численность работников Заемщика, а также размеры надбавок и доплат, в том числе за работу в условиях, отклоняющихся от нормальных, работу в особых климатических условиях и на территориях, подвергшихся радиоактивному загрязнению, и иных выплат компенсационного характера определяются на основании сведений, размещенных в информационном сервисе Федеральной налоговой службы по состоянию на 1 июня 2020 г.] 

Рассчитывается по формуле:


где:	
k – районный коэффициент в субъекте Российской Федерации 
r – ставка по взносам в фонды равена 0,3 (30%))
p – процентные надбавки.
 – численность  работников.
l – срок в месяцах до 01.12.2020, в течение которого осуществляется финансирование документально подтвержденных расходов, связанных с осуществлением предпринимательской деятельности Заемщика. 
МРОТ – минимальный месячный размер оплаты труда (Федеральный МРОТ в размере 12.130 рублей)

	Срок действия кредитного договора
	Кредитный договор заключается на срок до 30 июня 2021 г и предусматривает:
базовый период по кредитному договору –  период  с даты заключения кредитного договора до 1 декабря 2020 г;
период наблюдения по кредитному договору – период с 1 декабря 2020 г. по 1 апреля 2021 г;
период погашения по кредитному договору – период продолжительностью 3 месяца.


	Предварительные условия выдачи кредита
	1. При выдаче кредита на документально подтвержденные расходы, связанные с выплатой заработной платы работникам, заемщик предоставляет:
- реестр платежных поручений на бумажном носителе, заверенный Заемщиком, или в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной подписью Заемщика, а также в формате Excel, подтверждающего целевое использование кредитных средств (реестр платежных поручений должен содержать сумму платежного поручения, наименование и ИНН получателя, основание платежа (выплата заработной платы и/или налоги и сборы на фонд заработной платы сотрудникам Заемщика). В случае выдачи заработной платы через кассу Заемщика, предоставляется копия расчетно-платежной ведомости (форма Т-49) или расчетная ведомость (форма Т-51).

2. При выдаче кредита на документально подтвержденные расходы, связанные с платежами по процентам и по основному долгу по кредитным договорам, заключенным в рамках Постановления № 1764 и Постановления № 422  с иным банком Заемщик предоставляет копию кредитного договора, заключенного в рамках Постановления № 1764 или Постановления № 422  и  справку с указанием задолженности по основному  долгу и процентам, датированную не ранее 7 рабочих дней до даты выдачи кредита


	Период выборки кредита
	Базовый период по кредитному договору.

	Условия выдачи кредита 
	Кредит выдается ежемесячными траншами в соответствии с представленными Заемщиком документами для выдачи  в размере, не превышающем произведение двукратного расчетного размера оплаты труда и численности  работников Заемщика.


	Порядок погашения кредита  [footnoteRef:5] [5:  определено в соответствии с Правилами предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2020 году юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возобновление деятельности, утверждённые постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2020 года № 696] 

	Погашение основного долга, включая перенесенные платежи процентов по кредитному договору, осуществляется ежемесячно равными долями в течение периода погашения по кредитному договору.

В случае, если по кредитному договору не был осуществлен переход на период наблюдения по кредитному договору  погашение основного долга, включая перенесенные платежи процентов по кредитному договору, осуществляется ежемесячно равными долями в течение периода погашения по кредитному договору 
28 декабря 2020 г., 28 января 2021 г. и 1 марта 2021 г.

В  случае, если по кредитному договору осуществлен переход на период наблюдения по кредитному договору, но не принято решение о полном «списании основного долга», включая перенесенные платежи процентов по кредитному договору, погашение осуществляется ежемесячно равными долями в течение периода погашения по кредитному договору
30 апреля 2021 г., 30 мая 2021г.  и 30 июня 2021 г. 
 
Возможно досрочное погашение.


	Перевод кредитного договора на период погашения 
	1. Кредитный договор переводится на период погашения по кредитному договору по окончании базового периода кредитного договора  в любом из следующих случаев:
- численность работников Заемщика в течение базового периода кредитного договора на конец одного или нескольких отчетных месяцев составила менее 80 процентов численности работников Заемщика по состоянию на 1 июня 2020 г.;
 - в отношении Заемщика по состоянию на 25 ноября 2020 г. введена процедура банкротства, либо деятельность Заемщика приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, либо Заемщик - индивидуальный предприниматель прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя.
2. Кредитный договор, в отношении которого Банком не принято решение о списании задолженности, с 1 апреля 2021 г. переводится на период погашения по кредитному договору (соглашению).


	Порядок списания[footnoteRef:6] кредита [6:   определено в соответствии с Правилами предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2020 году юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возобновление деятельности, утверждённые постановлением Правительства Российской Федерации от 16 мая 2020 года № 696] 

	Задолженность по кредитному договору при выполнении следующих условий списывается: 
1. а) в отношении Заемщика на дату завершения периода наблюдения по кредитному договору не введена процедура банкротства, деятельность Заемщика не приостановлена в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации, а Заемщик - индивидуальный предприниматель не должен прекратить деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;
б) численность работников Заемщика в течение периода наблюдения по кредитному договору на конец каждого отчетного месяца составляет не менее 80 процентов численности работников Заемщика по состоянию на 1 июня 2020 г.;
в) средняя заработная плата, выплачиваемая одному работнику Заемщика в течение периода наблюдения по кредитному договору, определяемая с использованием информационного сервиса Федеральной налоговой службы, не была  менее минимального размера оплаты труда.
 2.  на 1 апреля 2021 г.:    
 а) отношение численности работников Заемщика по состоянию на 1 марта 2021 г. к численности работников Заемщика по состоянию на 1 июня 2020 г. составляет не менее 0,9
б) отношение численности работников Заемщика по состоянию на 1 марта 2021 г. к численности работников Заемщика по состоянию на 1 июня 2020 г. составляет не менее 0,8. При этом задолженность по  таким кредитным договорам  списывается с  коэффициентом 0,5. 
 

	Размер процентной ставки по кредиту
	В базовый период  кредитного договора – 2% годовых.
В период наблюдения по кредитному договору – 2% годовых.
В период погашения по кредитному договору – в соответствии с Системой ценообразования, одобренной решением КУАП.

	Порядок уплаты процентов 
	В базовый период кредитного договора – начисляемые проценты по кредитному договору переносятся в основной долг по кредитному договору на дату окончания базового периода.
В период наблюдения по кредитному договору – начисляемые проценты по кредитному договору переносятся в основной долг по кредитному договору на дату окончания периода наблюдения.
В период  погашения по кредитному договору -  начисляемые проценты по кредитному договору  уплачиваются ежемесячно. 


	Обеспечение 
	Обеспечение в размере 85% от суммы основного долга по кредитному договору в виде поручительства Государственной корпорацией развития «ВЭБ.РФ»

	Прочие условия сделки (дополнительные ковенанты  и др.) при неисполнении которых Кредитор вправе отказать в выдаче кредита и/или потребовать досрочного возврата суммы кредита (основного долга), а также уплаты процентов и иных платежей, предусмотренных кредитным договором
	1. При выдаче кредита на документально подтвержденные расходы, связанные с выплатой заработной платы работникам Заемщик предоставляет:
В случае выдачи кредита на расчетный счет Заемщика, открытый в ином банке, в течение 3 (трех) рабочих дней с даты зачисления денежных средств на счета получателей заработной платы или выдачи заработной платы через кассу предприятия, предоставить в АО «МСП Банк» документы, подтверждающие целевое использование кредита (выписку с указанием назначения платежа, заверенную банком / платежное поручение с отметкой банка, иное документ с отметкой банка). В случае выдачи заработной платы через кассу Заемщика, предоставляется копия расчетно-платежной  ведомости (форма Т-49) или платежной ведомости (форма Т-53).

2. При выдаче кредита на документально подтвержденные расходы, связанные с платежами по процентам и по основному долгу по кредитным договорам, заключенным в рамках Постановления № 1764 и Постановления № 422 Заемщик предоставляет  в течении (трех) рабочих дней с даты зачисления денежных средств на ссудный счет (за исключением случаев, когда кредитный договор был заключен с АО «МСП Банк».), открытый в ином банке,  и  справку с указанием задолженности по основному  долгу и процентам, датированную не ранее 7 рабочих дней  до даты выдачи очередного транша

3. При выявлении АО «МСП Банк» факта получения финансирования в сумме, превышающей максимальную расчетную сумму кредита, в других кредитных организациях на восстановление деятельности в рамках Постановления Правительства Российской Федерации от 16 мая 2020 года №696 «Об утверждении Правил предоставления субсидий из федерального бюджета российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным в 2020 году юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возобновление деятельности». Банк  предъявляет требование о досрочном погашении кредита.




